


SOMMAIRE

1 - KART COMPLET

2 - CHASSIS

3 - MOTEURS
                    
4 - PIECES CHÂSSIS D'ORIGINE (sauf Freins et Jantes : voir les rubriques correspondantes)

5 - FREIN
          5.1 - Frein complet

          5.2 - Pièces détachées pour frein mécanique 4 pistons

6 - JANTES, ET ACCESSOIRES

7 - PNEUMATIQUES

8 - PIECES MOTEUR D'ORIGINE
          8.1 - Cylindre
          8.2 - Piston

          8.3 - Bas Moteur

          8.4 - Patte de carburateur, et Silencieux d'admission

          8.5 - Allumage, Bougie, Tresse

          8.6 - Embrayage

          8.7 - Carburateur, Admission

          8.8 - Echappement

          8.9 - Démarreur

          8.10 - Système électrique, Relais et Fusibles

          8.11 - Faisceaux électriques

9 - PIECES CARBURATEUR D'ORIGINE

10 - EQUIPEMENTS MOTEUR (Admission, Câble et Gaine, Transmission)

11 - VISSERIE
          11.1 - Visserie spéciale

          11.2 - Visserie normalisée

12 - VÊTEMENTS FORMULE FFSA

13 - PRESTATIONS "LOCATION", ET "SERVICE CLEF EN MAIN"



1 - KART COMPLET 2 758,36 €  3 299,00 €  

2 - CHASSIS 1 546,82 €   1 850,00 €  

3 - MOTEURS
           Moteur complet 1 500,84 €   1 795,00 €  
           Moteur nu (sans pot, carburateur, sil. d’admission, ens. électrique) 1 224,92 €   1 465,00 €  
                    

DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.
 Arbre 30 x 1 000 mm spécial, SPORT, marqué FFSA 62,79 €        75,10 €      
 Attache caoutchouc renforcée de carter de chaîne 2,05 €          2,45 €       
 Axe de pivot 10 x 90 mm (tête basse) 3,98 €          4,76 €       
 Bague de colonne de direction double 6,65 €          7,96 €       
 Bague de pare-chocs arrière intérieure nylon 0,71 €          0,85 €       
 Bague de pare-chocs arrière extérieure nylon 0,71 €          0,85 €       
 Bague de réglage de voie HQ aluminium, anodisée noire, 5 ou 10 mm 2,13 €          2,55 €       
 Biellette de direction hexagonale HQ aluminium, anodisée 7,94 €          9,50 €       
 Bouchon de pédale 0,53 €          0,63 €       
 Bouchon de réservoir, petit ou grand modèle 1,95 €          2,34 €       
 Bride de fixation plastique de spoiler complète 6,12 €          7,32 €       
 Bride de support moteur aluminium 6,47 €          7,74 €       
 Butée de gaine réglable 1,33 €          1,59 €       
 Câble de frein 2,40 €          2,87 €       
 Cadre peint SPORT, marqué FFSA 541,04 €      647,09 €    
 Cale de hauteur de fusée 2,40 €          2,87 €       
 Carter de chaîne complet 14,72 €        17,61 €      
 Clavette d'arbre 6 x 6 à longueur (50 ou 70 mm) 1,33 €          1,59 €       
 Clips de rotule de bas de colonne 0,62 €          0,74 €       
 Colonne de direction 29,09 €        34,79 €      
 Coquille de pot complète 13,22 €        15,81 €      
 Coquille de pot nue 8,69 €          10,39 €      
 Disque de frein arrière SPORT fonte, turbo ventilé, percé 57,47 €        68,74 €      
 Embout à rotule 8 mm 6,74 €          8,06 €       
 Embout de gaine (protection métallique) 0,40 €          0,48 €       
 Entretoise autolubrifiante de pédale 2,48 €          2,97 €       
 Entretoise de roulement de pivot 2,66 €          3,18 €       
 Entretoise de siège caoutchouc 0,80 €          0,96 €       
 Entretoise fraisée de carter de chaîne 0,22 €          0,27 €       
 Entretoise spéciale de rotule 0,46 €          0,55 €       
 Fixation complète de support protection arrière pour tube de Ø 28 mm (pour un côté) 7,05 €          8,44 €       
 Fusée SPORT droite ou gauche marquée FFSA 52,77 €        63,12 €      
 Gaine de câble de frein (le mètre) 1,51 €           1,81 €       
 Joint torique d'étanchéité de bouchon 0,67 €          0,80 €       
 Kit de fixation de spoiler 30,85 €        36,90 €      
 Kit de support protection arrière 2009 marqué FFSA 37,54 €        44,90 €      
 Moyeu de volant aluminium noir 9,13 €          10,92 €      
 Moyeu long noir, marqué FFSA 27,94 €        33,42 €      

4 - PIECES CHÂSSIS D'ORIGINE (sauf Freins et Jantes : voir les rubriques correspondantes)

 - 2 -



DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.
 Nassau panel ancien modèle CIK 02 9,98 €          11,93 €      
 Nassau panel KG STILO EVO 2009 20,82 €        24,90 €      
 Nassau panel KG UNICO 16,68 €        19,95 €      
 Palier de roulement d'arbre ancien modèle : jeu de flasques tôle SKF 6,93 €          8,28 €       
 Palier monobloc de roulement d'arbre aluminium anodisé noir, marqué FFSA 16,97 €        20,30 €      
 Pare-chocs avant double 41,06 €        49,11 €      
 Patin haute résistance longitudinal HQ de protection de disque, avec témoin d'usure 13,46 €        16,10 €      
 Pédale d'accélérateur ou de frein 20,30 €        24,28 €      
 Plancher aluminium protégé 43,02 €        51,45 €      
 Plaque aluminium de renfort de siège CIK 1,69 €          2,02 €       
 Plaque de numéro autocollante 1,33 €          1,59 €       
 Plongeur complet de réservoir 3,73 €          4,46 €       
 Plongeur de réservoir seul 1,86 €          2,22 €       
 Ponton ancien modèle CIK 02 12,33 €        14,75 €      
 Ponton KG droit ou gauche STILO EVO 2009 24,16 €        28,90 €      
 Ponton KG UNICO 16,64 €        19,90 €      
 Porte couronne SPORT noir 30 mm 26,52 €        31,72 €      
 Porte disque SPORT noir 30 mm 26,52 €        31,72 €      
 Protection arrière KG 2009 65,13 €        77,90 €      
 Raidisseur de siège droit, ou coudé 7,01 €          8,38 €       
 Rallonge standard de support pot 4,88 €          5,83 €       
 Réservoir 7 litres 17,56 €        21,00 €      
 Réservoir de récupération d'essence 2,58 €          3,08 €       
 Ressort de coquille de pot zingué brillant 1,33 €          1,59 €       
 Ressort de pédale 1,33 €          1,59 €       
 Rotule de bas de colonne 9,67 €          11,57 €      
 Roulement d'arbre, 30 mm, protégé 11,00 €         13,16 €      
 Roulement de jante, 17 mm, protégé 3,10 €          3,71 €       
 Roulement de pivot, 10 mm, protégé 3,37 €          4,03 €       
 Sauterelle acier de fixation de spoiler 10,56 €        12,63 €      
 Serre-câble double de frein plat 1,95 €          2,34 €       
 Siège Rowing transparent HQ, tailles 1, 2, 3, 4 et 5 42,56 €        50,90 €      
 Silentbloc de coquille de pot 2,22 €          2,65 €       
 Silentbloc de fixation de pare-chocs arrière 28 mm 3,63 €          4,35 €       
 Silentbloc de plancher 0,40 €          0,48 €       
 Sortie de réservoir double 4,88 €          5,83 €       
 Spoiler ancien modèle CIK 02 19,53 €        23,36 €      
 Spoiler KG STILO EVO 2009 39,97 €        47,80 €      
 Spoiler KG UNICO 29,68 €        35,50 €      
 Support de Power type K 4,18 €          5,00 €       
 Support de nassau chromé inférieur, modèle CIK 02, UNICO ou STILO EVO 4,88 €          5,83 €       
 Support de nassau chromé supérieur 4,35 €          5,20 €       
 Support droit ou gauche de protection arrière 2009, marqué FFSA 17,98 €        21,50 €      
 Support moteur aluminium 28 mm, percé (prêt à monter) 38,58 €        46,14 €      
 Support ponton, ancien modèle 26,79 €        32,04 €      
 Support ponton UNICO droit ou gauche, marqué FFSA 26,52 €        31,72 €      
 Support ponton STILO EVO 2009 droit ou gauche, marqué FFSA 33,28 €        39,80 €      
 Support de réservoir de récupération avec attache 4,18 €          5,00 €       
 Volant Alcantara noir plat, léger, 320 mm 58,85 €        70,38 €      

Suite 4 - PIECES CHÂSSIS D'ORIGINE

 - 3 -



       5.1 - Frein complet
DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.

 Mécanique HQ 4 pistons SPORT noir, marqué FFSA 221,65 €   265,10 €  

       5.2 - Pièces détachées pour frein mécanique 4 pistons
DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.

 Axe de butée de câble double 6,87 €      8,22 €    
 Axe de levier de frein 45 mm, avec écrou 1,25 €       1,50 €    
 Axe de sécurité de plaquettes 1,51 €       1,81 €    
 Cale de réglage de garde 1,51 €       1,81 €    
 Clips d'axe de butée de câble 0,62 €      0,74 €    
 Demi-étrier nu SPORT droit ou gauche, marqué FFSA 65,81 €     78,71 €   
 Entretoise chromée de demi-étrier 1 ou 3 mm 3,02 €      3,61 €    
 Entretoise chromée de demi-étrier 6 mm 5,06 €      6,05 €    
 Guide de levier et d'axe de levier chromé ou aluminium, pour plaque de sécurité 9,05 €      10,82 €   
 Kit complet de sécurité d'axe de levier de frein 25,00 €    29,90 €   
 Kit de fixation de plaquettes (vis, rondelle, entretoise, ressort), l'unité 4,48 €      5,36 €    
 Levier chromé nu 9,05 €      10,82 €   
 Piston 6,87 €      8,22 €    
 Plaque de sécurité d'axe de levier de frein 3,20 €      3,83 €    
 Plaquettes d'origine frittées HQ CARBONE LORRAINE, référence 2782 (le jeu de 2) 43,90 €    52,51 €   
 Ressort de rappel de plaquettes 2,66 €      3,18 €    
 Vis + entretoise + rondelle de retenue de plaquettes 2,22 €      2,65 €    

Jantes nues (sans roulement, ni valve)
DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.

 Jante nue avant 130 mm, aluminium, usinée, ajourée, marquée FFSA 35,66 €    42,65 €   
 Jante nue arrière 210 mm, usinée, ajourée, marquée FFSA 42,05 €    50,29 €   
 Jeu de 4 jantes nues, usinées, ajourées, marquées FFSA 141,61 €    169,36 €  

Jantes complètes (avec roulement, et valve)
DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.

 Jante complète avant 130 mm, aluminium, ajourée, marquée FFSA 42,97 €    51,40 €   
 Jante complète arrière 210 mm, aluminium, marquée FFSA 42,97 €    51,40 €   
 Jeu de 4 jantes complètes aluminium, usinées, ajourées, marquées FFSA 154,95 €   185,32 €  

DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.
 Roulement de jante 17 mm, protégé 3,10 €       3,71 €    
 Valve Tubeless standard (semi-courte) 0,84 €      1,01 €    

DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.
 Avant 32,02 €    38,30 €   
 Arrière 34,66 €    41,45 €   
 Le train (2 avants + 2 arrières) 133,36 €   159,50 €  

5 - FREIN

6 - JANTES ALUMINIUM USINEES AJOUREES, ET ACCESSOIRES

Accessoires de jantes

7 - PNEUMATIQUES : VEGA FF "bleu"

- 4 -



          8.1 - Cylindre

DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.
 Culasse marquée FFSA 126,47 €   151,26 €  
 Cylindre complet marqué FFSA, sans piston 432,11 €   516,80 €  
 Ecrou de culasse 1,12 €       1,34 €    
 Ecrou de culasse percé, pour plombage 5,90 €      7,06 €    
 Joint d'embase FORMULE FFSA, épaisseur 0,20 mm 2,81 €       3,36 €    
 Joint d'embase FORMULE FFSA, épaisseur 0,40 mm 2,81 €       3,36 €    
 Rondelle de culasse 1,12 €       1,34 €    

          8.2 - Piston

DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.
 Axe de piston 41 mm 11,82 €     14,14 €   
 Cage d'axe courte SUPER 13,12 €     15,69 €   
 Clips d'axe de piston (l'unité) 0,68 €      0,82 €    
 Piston complet FORMULE FFSA, avec 2 segments et 2 clips 85,79 €    102,60 €  

          8.3 - Bas Moteur

DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.
 Bague étanche FPJ (joint spy) 20 x 35 x 7 mm 6,11 € 7,30 €    
 Bague étanche standard (joint spy) 20 x 35 x 7 mm 4,43 € 5,29 €    
 Bielle HIFI nue FORMULE FFSA 157,47 € 188,34 €  
 Cage de maneton 15R SUPER 16,18 € 19,35 €   
 Cale de roulement (0,10 mm, 0,15 mm) 1,39 € 1,66 €    
 Clavette d'allumage (2,5 mm) 1,12 € 1,34 €    
 Clavette d'embrayage (3 mm) 1,12 € 1,34 €    
 Demi-vilebrequin FORMULE FFSA, côté allumage 122,04 € 145,96 €  
 Demi-vilebrequin FORMULE FFSA, côté transmission 122,04 € 145,96 €  
 Ecrou d'allumage M8, ancien modèle 0,27 € 0,33 €    
 Ecrou d'allumage M10, nouveau modèle 2,25 € 2,69 €    
 Jeu de carters marqués FFSA 329,96 € 394,64 €  
 Joint de raccord de durite de dépression 0,17 € 0,20 €    
 Maneton FORMULE FFSA (43 mm, percé) 10,66 € 12,75 €   
 Plaque d'identification marquée FORMULE FFSA, avec numérotation 17,27 € 20,66 €   
 Raccord de durite de dépression 3,85 € 4,61 €    
 Rondelle étoile argentée de maneton 5,90 € 7,06 €    
 Roulement de vilebrequin : cage polyamide renforcée SKF 6205 TN9C4 7,68 € 9,19 €    
 Tirant de cylindre FORMULE FFSA 140 mm 5,01 € 6,00 €    
 Vilebrequin complet FORMULE FFSA 399,93 € 478,32 €  

8 - PIECES MOTEUR D'ORIGINE

- 5 -



          8.4 - Patte de carburateur, et Silencieux d'admission

DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.
 Adaptateur de carburateur aluminium, marqué FFSA 17,99 €     21,51 €   
 Collier serflex de fixation de silencieux d'admission 1,25 €       1,49 €    
 Kit 2 filtres "grille" de boîte à air 2,61 €       3,12 €    
 Kit patte de butée de gaine + ressort rappel compression 6,89 €      8,24 €    
 Patte de carburateur 5,24 €      6,27 €    
 Raccord caoutchouc de silencieux d'aspiration 5,88 €      7,04 €    
 Ressort de rappel d'accélérateur en compression 1,63 €       1,95 €    
 Silencieux d'admission AL22PS complet 20,70 €    24,76 €   

          8.5 - Allumage, Bougie, Tresse

DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.
 Bobine SELETTRA Digital K 34,71 €     41,51 €   
 Bobine SELETTRA Tag 29,51 €     35,29 €   
 Bougie NGK BR10 EG 6,74 €      8,06 €    
 Capuchon de bougie IAME rouge 4,96 €      5,94 €    
 Capuchon de bougie K noir 10,28 €     12,29 €   
 Couvercle d'allumage plastique 18,44 €     22,05 €   
 Rotor + Stator SELETTRA Digital K 137,56 €   164,53 €  
 Rotor + Stator SELETTRA Tag 200,45 €  239,74 €  
 Silentbloc de bobine MF 2,31 €       2,76 €    
 Tresse de masse 2,67 €      3,19 €    

          8.6 - Embrayage

DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.
 Cage à aiguilles de pignon / embrayage IAME 5,57 €      6,66 €    
 Carter d'embrayage 34,53 €    41,30 €   
 Cloche d'embrayage nue 37,30 €    44,61 €   
 Ecrou de bout de vilebrequin "pignon" 2,23 €      2,66 €    
 Ecrou de blocage d'embrayage 3,35 €      4,01 €    
 Embrayage 89,09 €    106,55 €  
 Pignon 10 ou 11 dents, kit complet avec vis 31,27 €     37,40 €   
 Rondelle externe d'embrayage 0,84 €      1,01 €    
 Rondelle interne d'embrayage 1,54 €       1,84 €    
 Rondelle ressort d'embrayage 1,66 €       1,99 €    
 Roue dentée de démarreur 34,53 €    41,30 €   

          8.7 - Carburateur, Admission

DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.
 Carburateur TLLOTSON HL 304, avec dépression 94,47 €    112,99 €  
 Entretoise d'admission 2,80 €      3,35 €    
 Goujon d'admission 1,38 €       1,65 €    
 Joint d'admission FORMULE FFSA 1,32 €       1,58 €    

- 6 -



          8.8 - Echappement
DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.

 Ecrou canon d'échappement M8 2,46 €      2,95 €    
 Embout de pot 90 mm 15,56 €     18,62 €   
 Flexible 45 mm, origine IAME, longueur 130 mm 4,50 €      5,39 €    
 Goujon d'échappement M8 1,38 €       1,65 €    
 Joint d'échappement FFSA 3,59 €      4,29 €    
 Pipe d'échappement FFSA 56,50 €    67,58 €   
 Pot d'échappement complet, marqué FFSA 99,44 €    118,93 €  
 Ressort de flexible de pot 43 mm, 53 mm, 63 mm, 73 mm 1,21 €       1,45 €    
 Toile en fibre pour flexible 3,27 €      3,91 €    

          8.9 - Démarreur
DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.

 Cage à aiguilles de tête de démarreur 3,57 €      4,27 €    
 Démarreur 136,42 €   163,16 €  
 Equerre antivibratoire de démarreur 9,94 €      11,89 €   
 Kit réparation de démarreur 29,56 €    35,35 €   
 Plaque support moteur antivibrations 26,17 €     31,29 €   
 Renvoi de démarreur 64,03 €    76,58 €   
 Support avant de démarreur 57,58 €    68,87 €   
 Support de démarreur arrière antivibratoire aluminium 2009 31,54 €     37,72 €   
 Support de renvoi de démarreur 5,45 €      6,52 €    

          8.10 - Système électrique, Relais et Fusibles
DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.

 Bande de tenue de batterie 5,33 €      6,38 €    
 Bande velcro de tenue du faisceau électrique 13,90 €     16,63 €   
 Batterie 7,2 AH 22,94 €    27,44 €   
 Bride complète de fixation de batterie, ancien modèle 16,31 €     19,50 €   
 Connecteur complet d'allumage + Clef 45,03 €    53,86 €   
 Demi-bride de fixation de batterie type K 6,14 €       7,34 €    
 Fusible de Power-pack, ancien modèle 0,32 €      0,39 €    
 Housse de Power-pack, ancien modèle 23,83 €    28,50 €   
 Power type K 162,13 €   193,90 €  
 Power-pack avec câble, ancien modèle 225,91 €   270,19 €  
 Relais de Power-pack, ancien modèle 14,49 €     17,33 €   
 Relais de Power type K 61,32 €     73,34 €   
 Support métallique de batterie, ancien modèle 22,44 €    26,84 €   
 Support métallique de batterie type K 17,48 €     20,91 €   

          8.11 - Faisceaux électriques
DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.

 Connexion clip rapide de démarreur 3,63 €      4,35 €    
 Connexion de bobine 0,56 €      0,67 €    
 Connexion de démarreur 1,66 €       1,99 €    
 Contacteur avec clef Digital K 44,70 €    53,46 €   
 Faisceau électrique 54,04 €    64,63 €   
 Fusible Digital K 1,26 €       1,51 €    
 Kit faisceau électrique + fusible Digital K 109,08 €   130,46 €  

Suite 8 - PIECES MOTEUR D'ORIGINE

- 7 -



DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.
 Arrêt d'axe TILLOTSON 1,13 €     1,36 €   
 Axe de carburateur TILLOTSON 13,47 €  16,11 €  
 Axe de fourchette TILLOTSON 0,86 €   1,03 €   
 Corps de pompe TILLOTSON 8,55 €   10,22 €  
 Couvercle plastique TILLOTSON 2,61 €    3,12 €   
 Diffuseur à bille TILLOTSON 0,96 €   1,14 €   
 Filtre à essence de couvercle TILLOTSON 1,22 €    1,46 €   
 Fourchette TILLOTSON 1,18 €     1,41 €   
 Joint de membrane principale TILLOTSON 1,08 €    1,30 €   
 Joint de pompe TILLOTSON 0,81 €    0,97 €   
 Joint liège TILLOTSON 0,86 €   1,03 €   
 Joint torique de vis de réglage TILLOTSON 1,04 €    1,24 €   
 Kit de joints et membranes DG1HL TILLOTSON 7,33 €   8,77 €   
 Kit de réparation RK117HL TILLOTSON 11,85 €   14,18 €  
 Kit pointeau TILLOTSON 6,23 €   7,46 €   
 Membrane de pompe TILLOTSON 2,17 €    2,59 €   
 Membrane principale TILLOTSON 3,97 €   4,75 €   
 Papillon d'origine TILLOTSON, diamètre 25 mm 1,31 €     1,57 €   
 Plaque intermédiaire, avec prise de dépression FFSA 10,39 €  12,42 €  
 Plaque TILLOTSON "Opercule" 1,26 €    1,51 €   
 Ressort d'axe TILLOTSON 1,31 €     1,57 €   
 Ressort de fourchette TILLOTSON 0,96 €   1,14 €   
 Ressort de vis de ralenti TILLOTSON 0,72 €   0,87 €   
 Ressort de vis de réglage TILLOTSON 1,13 €     1,36 €   
 Rondelle cuivre de vis de réglage TILLOTSON 0,86 €   1,03 €   
 Vis d'arrêt d'axe TILLOTSON 0,95 €   1,13 €   
 Vis de bas régime TILLOTSON 4,11 €     4,92 €   
 Vis de couvercle TILLOTSON 0,86 €   1,03 €   
 Vis de fixation d'axe TILLOTSON 0,86 €   1,03 €   
 Vis de haut régime TILLOTSON 6,42 €   7,68 €   
 Vis de papillon TILLOTSON 0,86 €   1,03 €   
 Vis de ralenti TILLOTSON 0,45 €   0,54 €   
 Vis de serre-câble TILLOTSON 0,72 €   0,87 €   
 Vis et rondelle de pompe TILLOTSON 0,86 €   1,03 €   

DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.
 Butée de gaine réglable 1,33 €    1,59 €   
 Câble d'accélérateur standard 1,25 €    1,49 €   
 Chaîne KRG à longueur 22,62 € 27,05 €  
 Couronne EXTRON 74 dents 8,78 €   10,51 €  
 Couronne SUPER HR allégée, anodisée, toutes tailles 10,46 €  12,52 €  
 Durite à essence (au mètre) 1,15 €     1,38 €   
 Gaine de câble (au mètre) 1,51 €     1,81 €   
 Serre-câble d'accélérateur plat, simple 1,15 €     1,38 €   

9 - PIECES CARBURATEUR D'ORIGINE

10 - EQUIPEMENTS MOTEUR (Admission, câble et Gaine, Transmission)

- 8 -



          11.1 - Visserie spéciale

DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.
 Ecrou canon d'échappement long 2,42 €      2,90 €    
 Ecrou de bout de fusée diamètre 14 mm, pas spécial 1,86 €       2,22 €    
 Ecrou de culasse IAME 1,10 €       1,32 €    
 Ecrou de culasse percé, pour plombage 5,04 €      6,03 €    
 Goujon d'admission 6 x 34 1,36 €       1,62 €    
 Goujon d'échappement diamètre 8 mm 1,62 €       1,94 €    
 Kit fixation de carrosserie CIK 02, UNICO ou STILO EVO 2009 11,51 €      13,77 €   
 Kit visserie de fixation de plancher SUPER 7,90 €      9,45 €    
 Kit visserie de fixation de siège SUPER 7,90 €      9,45 €    
 Rondelle cuvette aluminium anodisée noire diamètre 6 mm 1,25 €       1,49 €    
 Rondelle cuvette de siège aluminium noire 1,33 €       1,59 €    
 Rondelle cuvette plastique noire diamètre 6 mm 0,42 €      0,50 €    
 Rondelle de culasse épaisse 1,10 €       1,32 €    
 Vis de pignon 0,68 €      0,82 €    
 Vis de pot 0,09 €      0,11 €    
 Vis spéciale de roulement d'arbre 0,97 €      1,16 €    

          11.2 - Visserie normalisée

DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.
 Ecrou à bague plastique 4 mm 0,18 €       0,21 €    
 Ecrou à bague plastique 5 mm 0,18 €       0,21 €    
 Ecrou à bague plastique 6 mm 0,18 €       0,21 €    
 Ecrou à bague plastique 8 mm 0,14 €       0,16 €    
 Ecrou à bague plastique 10 mm 0,18 €       0,21 €    
 Ecrou bichromaté ou zingué 6 mm 0,07 €      0,08 €    
 Ecrou bichromaté ou zingué 8 mm 0,07 €      0,08 €    
 Ecrou bichromaté ou zingué 8 mm gauche 1,15 €       1,38 €    
 Rondelle traitée 6 mm 0,09 €      0,11 €    
 Rondelle traitée 8 mm 0,11 €       0,13 €    
 Rondelle traitée 10 mm 0,14 €       0,17 €    
 Rondelle traitée carrossier 6 mm 0,14 €       0,16 €    
 Rondelle traitée carrossier 10 mm 0,32 €      0,38 €    
 Rondelle traitée étroite 8 mm 0,18 €       0,21 €    
 Rondelle traitée GROWER 8 mm 0,27 €      0,33 €    
 Vis BHC bichromatée ou zinguée M6 x 12 mm 0,51 €       0,61 €    
 Vis BHC bichromatée ou zinguée M6 x 20 mm 0,49 €      0,59 €    
 Vis BHC bichromatée ou zinguée M6 x 25 mm 0,55 €      0,65 €    
 Vis BHC bichromatée ou zinguée M6 x 30 mm 0,45 €      0,54 €    
 Vis BHC bichromatée ou zinguée M6 x 45 mm 0,65 €      0,78 €    
 Vis BHC bichromatée ou zinguée M8 x 30 mm 0,55 €      0,66 €    
 Vis BHC bichromatée ou zinguée M8 x 55 mm 0,86 €      1,03 €    
 Vis BHC bichromatée ou zinguée M8 x 60 mm 0,77 €      0,92 €    
 Vis BHC bichromatée ou zinguée M10 x 25 mm 1,62 €       1,94 €    
 Vis BHC bichromatée ou zinguée M10 x 50 mm 1,90 €       2,27 €    

11 - VISSERIE

- 9 -



         Suite 11.2 - Visserie normalisée

DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.
 Vis CHC bichromatée ou zinguée M5 x 10 mm 0,32 €         0,38 €    
 Vis CHC bichromatée ou zinguée M6 x 16 mm 0,32 €         0,38 €    
 Vis CHC bichromatée ou zinguée M6 x 20 mm 0,25 €         0,30 €    
 Vis CHC bichromatée ou zinguée M6 x 30 mm 0,32 €         0,38 €    
 Vis CHC bichromatée ou zinguée M6 x 35 mm 0,36 €         0,43 €    
 Vis CHC bichromatée ou zinguée M6 x 50 mm 0,41 €         0,49 €    
 Vis CHC bichromatée ou zinguée M6 x 60 mm 0,49 €         0,59 €    
 Vis CHC bichromatée ou zinguée M8 x 25 mm 0,49 €         0,59 €    
 Vis CHC bichromatée ou zinguée M8 x 30 mm 0,55 €         0,65 €    
 Vis CHC bichromatée ou zinguée M8 x 35 mm 0,55 €         0,65 €    
 Vis CHC bichromatée ou zinguée M8 x 40 mm 0,60 €         0,72 €    
 Vis CHC bichromatée ou zinguée M8 x 45 mm 0,60 €         0,72 €    
 Vis CHC bichromatée ou zinguée M8 x 60 mm 0,64 €         0,77 €    
 Vis CHC bichromatée ou zinguée M8 x 65 mm 0,90 €         1,08 €    
 Vis CHC bichromatée ou zinguée M10 x 90 mm 1,67 €         2,00 €    
 Vis FHC bichromatée ou zinguée M6 x 20 mm 0,36 €         0,43 €    
 Vis FHC bichromatée ou zinguée M6 x 25 mm 0,49 €         0,59 €    
 Vis FHC bichromatée ou zinguée M8 x 25 mm 0,68 €         0,82 €    
 Vis FHC bichromatée ou zinguée M10 x 35 mm 1,63 €         1,95 €    
 Vis FHC bichromatée ou zinguée M10 x 40 mm 1,67 €         2,00 €    
 Vis tête H bichromatée ou zinguée M10 x 40 mm 0,72 €         0,87 €    
 Vis tête H bichromatée ou zinguée M10 x 130 mm 1,54 €         1,84 €    

DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.
 Casquette 10,79 €       12,90 €   
 Chemisette 25,00 €       29,90 €   
 Ecusson 100 mm 2,55 €         3,05 €    
 Ecusson 300 mm 7,53 €         9,00 €    
 Sweat-shirt 23,83 €       28,50 €   
 Tee-shirt 9,11 €          10,90 €   

DESIGNATION DES ARTICLES H.T. T.T.C.
 Location course d'une demi-journée Club 229,93 €     275,00 €  
 Location course d'une journée 321,91 €      385,00 €  
 Location demi-journée supplémentaire 137,96 €     165,00 €  
 "Clef en main" course d'une demi-journée Club 358,70 €     429,00 €  
 "Clef en main" course d'une journée 478,26 €     572,00 €  
 "Clef en main" demi-journée supplémentaire 202,34 €     242,00 €  
 Option "équipement complet" 79,43 €       95,00 €   
 Option "pneus neufs" 79,43 €       95,00 €   

12 - VÊTEMENTS FORMULE FFSA

13 - PRESTATIONS "LOCATION", ET "SERVICE CLEF EN MAIN"

- 10 -



…

T

_ 
_

…
…

…

…

_

… …
…

BON DE COMMANDE
France Métropolitaine Uniquement

A remplir en majuscules et à retourner avec votre mode de règlement à :
GOKART
Z.I Bois de Plante 
Rue Louise de la Vallière

Le port est Franco si commande > 300 € TTC37700 La Ville-aux-dames

Mon adresse Adresse de livraison (si différente)
Nom ………………………… Prénom ………………………… Nom …………………………… Prénom ………………………
Adresse …………………………………………………………… Adresse …………………………………………………………
…………………………………………………………………… ……………………………………………………………………
Code postal ……………… Ville ……………………………… Code postal …………………… Ville …………………………
Pays ………………………… Tél ……………………………… Pays …………………………… Tél ……………………………
E-mail ………………………………………………………………

Référence Désignation des articles
Tailles couleurs 

nb dents       
nb maillons

Qté
Prix 

unitaire 
TTC

Prix total TTC

Règlement par : Montant de la commande

Port et emballage Franco
Carte bancaire CB :   N° de carte _________________________________ si > 300 € TTC

 date d'expiration  _____/_____    cryptogramme  _____ Forfait port et emballage           
+Chèque bancaire ou postal : je joins mon chèque libellé à l'ordre de GOKAR 11 € TTC

Option express           
+Contre remboursement, le montant sera 

augmenté de la taxe en vigueur                            
(frais de remboursement)

Signature :  + 5 € TTC
Frais de CRT

+8 € TTC

TOTAL en € TTC =
Je reconnais avoir pris connaissance des conditions générales de vente

______________________________________________________________________________________________________
GoKart  -  Tél. (33) 02 47 32 00 04  -  Fax (33) 02 47 32 93 13  -  http://www.gokart.fr  -  E-mail : gokart@gokart.fr

SARL au capital de 152 449 €  -  RC Tours B 339 422 081  -  APE 341 Z




	tarifs_front
	Sommaire
	page2
	page3
	page4
	page5
	page6
	page7
	page8
	page9
	page10
	tarifs_rear
	BON DE COMMANDE ffsa.pdf
	Feuil1


